

Protokoll fört vid ordinarie sammanträde (årsmöte)

Tid: Lördag 17 juli 2010 kl 10:00
Närvarande: Se deltagarförteckning bilaga-1
Plats: S:t Olofs kapell i Byxelkrok

§ 1 Mötet öppnas

Ordförande Staffan Larsson hälsar de närvarande välkomna och förklarar mötet öppnat.

§ 2 Mötets kungörande

Mötet godkände kungörandet, som skett enligt stadgarna, genom annons i ÖB och anslag i ICA-affären.

§ 3 Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes av stämman.

§ 4 Val av mötesfunktionärer

Till mötesordförande valdes Staffan Larsson.
Till mötessekreterare valdes Eddy Tärning.
Till protokolljusterare och rösträknare valdes Ebon Eriksson och Ann-Louise Matsdotter.

§ 5 Styrelsens verksamhetsberättelse för 2009 och Revisorernas berättelse

Ordföranden presenterade 2009 års verksamhetsrapport bilaga-2, samt redogjorde för debiteringssystemet. Även den framtida UH-planen gick igenom. Inga frågor ställdes med anledning av detta, varefter de godkändes av stämman och lades till handlingarna.

Eva Borin läste upp revisorernas berättelse, och stämman svarade JA på frågan om revisionberättelsen kunde anses vara föredragen.

§ 6 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Mötet beslutade att bevilja styrelsen full ansvarsfrihet för det gångna året.

§ 7 Motioner och framställan från styrelsen

Inga motioner hade inkommit, och då styrelsen inte heller hade någon framställan, så gick stämman vidare till nästa punkt.

§ 8 Ersättning till styrelse och revisorer

I styrelsens budgetförslag för 2011 fanns utrymme för eventuella justeringar av styrelsens arvode. Ordföranden lämnade ordet till Folke Nilsson (sammankallande i valberedningen), som hade två förslag. Mötet beslutade att förslag 1 skulle gälla, vilket betydde att arvodet / år bibehålls för :
ordförande med 12 000 kr.
kassör med 14 000 kr.
sekreterare med 12 000 kr.
samt beslutade stämman, att övriga styrelseledamöter skall ha 12 000 kr., med undantag för arbetsledare, som fakturerar sin arbetstid via egen firma. Vidare beslutade mötet att revisorernas arvode fortsatt, skulle uppgå till 999 kr.

§ 9 Styrelsens förslag till budget för 2011, samt debiteringslängd och sista betaldag för 2011

Ordföranden presenterade budgeten för 2011, varefter debiteringslängden skickades runt till de närvarande. På frågan om mötet kunde godkänna förevisad budget och debiteringslängd, bilaga- 3, blev svaret JA. Sista betaldag ska vara 2010-12-31.

§ 10 Val av styrelse och föreningsordförande för år 2011

Staffan Larsson omvaldes till ordförande för 2011
Fredrik Gustavson och Eddy Tärning omvaldes till styrelseledamöter för 2011-2012
Mötet beslutade om omval av Bo Persson, samt nyval av Charlotte Gully till styrelsesuppleanter för 2011-2012

§ 11 Val av revisorer för 2011-2012

Mötet beslutade omval av Ulf Wollström till revisor för 2011-2012, samt omval av Rolf Lindroth till revisorsuppleant för samma tid.

§ 12 Val av valberedning för 2011

Mötet beslutade omval av Gertrud Wallin, samt nyval av Gunilla Hammarstedt-Larsson och Kristina Tärning, där Kristina utsågs till sammankallande.

§ 13 Övriga frågor.

a) Kärrslundsgatan

Angående skyltning vid risk för tjälskador, tar styrelsen kontakt med Sven-Olof Nilsson för åtgärder.

När det gäller återställning av vägkanter, avgrävning, samt bortforsling av grushögar m.m., kommer styrelsen tillsammans med Folke Nilsson att göra en okulärbesikning av området och därefter kontaktar styrelsen Sven-Olof för åtgärdande.

b) Träsvägen

När det gäller färdigställande av denna väg, så tar vägföreningen inget ansvar för detta, utan fastighetsägarna utmed denna väg får kontakta entreprenören för vidare åtgärder.

c) Svältergatan

Önskemål om skylt för återvändsgränd, med placering vid Träsvägen och Svältergatan / Enemarksvägen uttalades av Ebon Eriksson, och styrelsen skall utreda möjlighet/behov av detta. Ebon frågade vems ansvar det var att ev. ta bort några gamla träd på "allmanningen" vid Bysklundsvägen. Även i detta kommer styrelsen att undersöka ansvarsfrågan.

d) Hur ser beslutet om "övertagande av väg" ut

Det beslutades att styrelsen letar reda på det stämmoprotokoll, som har beslutat i denna fråga, samt gör detta tillgängligt på vägföreningens hemsida.

§ 14 Tid och plats för protokolljustering och för protokollets tillgänglighet


Protokollet justeras hos Eddy Tärning (Byxelkroksvägen 74) i Byxelkrok onsdagen 28:e juli klockan 11.00.


Därefter kommer protokollet hållas tillgängligt i Byxelkrokshallen samt publiceras på www.byxelkroksvagforening.se

§ 15 Sammanträdet avslutas.

Ordföranden tackade de närvarande, och hälsade dem välkomna åter till nästa års sammanträde lördagen 16:e juli kl 10:00 på samma plats, och förklarade årets sammanträde avslutat.


/Eddy Tärning/ sekreterare


/ Staffan Larsson / ordförande

Justeras

/ Ebon Eriksson /


/ Ann-Louise Matsdotter/

